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™ | Hasiucarynams nexin Pa,
xBr
1 | Gerouno-pozmHHHE 7175
2 | Kosmpecopaa 1053
3 |Crnapl 31,5
4 |Cknang2 140
5 |Ckmnan3 231
6 | 3apomoynpaEmiHAs 65
7 | Koascepa 900
8 | loGyrosi npamimennn BP3 | 48,4




OpnHomiHIMHA cXeMa €JIEKTPOIIOCTayaHHs
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[Inan KOMIIPECOPHOTO LEXY
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10

Haiimenyeanna EI1 nmwr |Pu BT
Kosmpecopa (1, 2, 3) 3 120
Kosmpecops (4, 5) 2 320
I{apicynsmitini sacocs (6-9) 4 75
Jipenaxumi nacoc (10) 1 3
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[IpiBHsIIbHA TAONUIA TEXHIKO-eKOHOMIUYHUX TToka3HuKiB BapianTiB CTEII nignpueMcTBa

Icuytoua THY THY THY Koren | THY Boma-| TI'emio-
CTEIl | rpynToBa | moBiTpsiHa | Bojga-BoAa Ha BOJa3 | Komektop
R — 3 EII 3 EII 3 EIl JIpoBax | MPUBOJIOM | Ta KOTIU
TI'TIQ Ha
JepEeBHHI
[oTyxHiCTh 1,4 1,4 1,4 1,4 1,4 1,4 1,4
omaneuus, MBT
otyxwicts I'BII, 0,7 0,7 0,7 0,7 0,7 0,7 0,7
MBT
KamitanoBkiageHus, - 13,8 15,8 9,48 0,84 19,78 6,8
MJIH..TPH
ExoHomis - 4,42 3,54 4,25 4.8 1,55 7,5
eKCILTyaTaIliiHIX
3arpar, MJIH.TPH
Excrutyarartiitai 9,56 5,14 53 4.6 41 8,01 2,07
piuHi 3aTparuy,
MJIH..TPH
3aTparu Ha ras, 4,5 - - - - 21,4 -
MJIH.TPH.
3aTparu Ha ApoBa - - - - 1,062 - 2,07
TepMiH OKYITHOCTI, - 3,14 4.5 2,2 0,2 12 0,9
poxu
Iloxasnuk aucroro | . -8,5 -11,2 -4,7 3,6 -16,5 0,64
MIPHUBEICHOTO
noxoxy (NPV)
Innexc - 0,32 0,22 0,45 5,7 0,08 1,1
noxignocti(Pl)
Tepmin oxynrocti | . 3,4 4,5 2,4 3,4 11,8 1,36

inBecruiii (PBP)




MonepHizoBaHa TEIUIOBa CXeMa KOTEJIbHI
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[lepeBipka epeKTUBHOCTI BOPOBAIKEHHSI CUCTEMHU 1H(PAUEPBOHOTO

OTIAJICHHS
Vr= 200 tuc. M3 W=n-(P,-t,-100+P, -t,-100+P, - 24-50)
N =30 l
Lr :34700 IpH./TUC. M3 E=V -I[ - W-II,
P,=3 kBt
P, =1kBt l
K=B, +Bipm.

Lw = 1 rpa/(xBT'TON)
By = 149100 rpH.
BHp.M. = 100000 I'PH.
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3Be/IeHa Ta0IUIIs PE3YJIbTaTIB

BcranoBieHHs

CHCTEMHU 736000 249100 0,34
1H(ppayepBOHO

TO OIaJICHHS



TexHiKo-eKOHOMIYH1 PO3paxXyHKHU

Beanunna OnuHuLs
[Toxazuuku [To3naueHnHs
NOKa3HUKIB BUMIPIOBaHHS
K-cTh KOpUCHO CHIOXUTOT
Ea 4649835,00 kBt rox.
eJ1.eHeprii
Piune ciokxuBaHHA e1.eHeprii 13
E 4716306,84 kBt rox.
BTpaTamu
[1nara 3a eneKTpOEHEPTiIo I1, 8489352,31 TpH.
Butparu Ha nepenady i po3noain
C, 412676,71 IpH.
CJI.CH.
CymapHi BUTpaTH mij-Ba Copm 8902029,01 TpH.
Co0bi1BapTicTh €ll.eHeprii S 191,45 kor/kBT-roz.




JIsIKy1O0 3a yBary



